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SELEZIONE PUBBLICA, PER ESAMI, PER LA COPERTURA DI N. 3 POSTI DI
AGENTE DI POLIZIA MUNICIPALE E LOCALE NELL’AMBITO DEL IV SETTORE
“VIGILANZA” (CAT.C, POSIZIONE ECONOMICA C/1) A TEMPO
INDETERMINATO E PIENO.
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SESSIONE: _ /L. I, oo

QUESTIONARIO ESTRATTO sl
QUESTIONARIO NON ESTRATTO []

FIRMA CANDIDATO N.1

FIRMA CANDIDATO N.2

FIRMA CANDIDATO N.3

QUESTIONARIO 3

ESTRAZIONE



COMUNE DI VICO DEL GARGAND

002 Qual & il significato di "convenzione"?

A} Accordo, patto stretto fra due o pit persong, fra enti pubblici, fra Stato e Stato
B} Contrasto tra una o pil persone, fra enti pubblici, fra stato e stato

C} Unregolamenta interno ad un ente, strtttura privato

002 A quante ore equivalgono 540 minuti?

A} &

B) 8

C) 12 :

003 Se un agente di pohzna Tocale ferma un uomo di 56 anni alla guzda di una Flat panda, con Ia pate:ztm sz:acium, guesio vuol
dire che:

A} sono passati pi0 di cingue anni dall'ultfmo rinnovo, considerato 'art. 126 co. 2 del Cd.s,

B} sono passati due anni dall'ultimo rinnavo, considerato I'art, 126 co. 2 dal C.d.s.

C} sono passati tre anni dall'ultimo rinnove, considerato I'art. 126 co. 2 del C.d.s.

004 Silvio, agente di palizia locale, in servizio in un posto di blocco controlla il veicolo immatricolato all’esterc di uno stranierc
residente in Italia, e verifica:

A) che lo stesso abbia trasferito |a residenza in Italia da meno di sessanta giorni, poiché oltre questo fasso tempo per i residenti
stranieri in Italia, & vietato circolare in ltalia con veicoli immatricolati ali'estero come stahilito dall'art. 93 C.d.s.

B) che lo stesso abbia trasferito la residenza in ltalia da meno di quaranta giorni, poiché oltre questo lasso tempeo per | residenti
straniari in [talia, & vietato circolare in Katia con veicoli immatricolati all’estero come stabilito dall'art. 93 C.d.s.

C} che lo stesso abbia trasferito la residenza in ltalia da meno di trenta giorni, poiché oltre questo lasso tempo per i residenti
stranieri in ltalia, & vietato circolare in Italia con veicoli immatricolati all'estero come stabilito dall'art. 93 C.d.s.

005 Indicare quale trale seguenti @ {a parola da scartare:
A} Fotografia
B} Radicgrafia
C) Ecografia o
006 Stefano abita in un paese dove non ci sono sedi né dell'ufficio della polizia di Stato, né del un comando dell'arma dei
carahinieri né della guardia di finanza, avendo necessitd di conferire con 1'ufficiale di polizia giudiziaria:

A) sirivolge al Sindaco in quanto ufficiale di polizia giudiziaria ai sensi delf'art. 57 co. 1 lett. ¢} del c.p.p.

B} scrive al prefetto ai sensi dell'art. 57 co. 1 lett. ¢} del c.p.p.

C) sirivolge all'assessore alla sicurezza del paese ai sensi dell'art. 57 co. 1 lett, c) del c.p.p.

007 Quante vocall e quante consonantl sono presenti rispettivamente nel termine: SCRIGNO
A) 2 vocali e 5 consonanti

B} 3 vocalie 4 consonanti

C) 4 vocali e 3 consonanti -
008 Individua la deduzione logica corretta: "Se e solo se fuori nevica esco in tuta”. Se la precedente affermazione & vera",

quindi & anche vero che:

A} Se fuori non nevica non esco in tuta
B} Se fuori non nevica esco in tuta

C} Se fuori nevica non esco in tuta

009 Qual & il sinonimo di "pleonastico”?

A} Ridondante

B} Ambizioso

C} Sintetico

010 Qualetrai seguent: termini & un contrario di’ primario"?

A} Accessorio

B} Basilare

C} Nodale

011 Marco & un'agente di polizia locale che presta servizio in abito cu\me, nal momento in cui deve effettuare un controllo su un

veicolo sospettio:

A} mostra la tessera di riconoscimento prima di qualificarsi ai sensi dell'art. 19 del regolamento del corpo di palizia locale di Vico
del Gargano

B} si qualifica come agente ed effettua il controllo mastrando la tessera di riconoscimento sela su richiesta ai sensi dell'art. 19 ¢el
regolamentc del corpo di polizia locale di Vico del Gargano

C) effettua il controlio dopo essersi gualificato senza essere tenuto a esibire la tessera di riconoscimento anche se cio gli viene
richiesto, ai sensi dell'art. 19 del regolamento del corpo di palizia lecale di Vico del Gargano

012 Qual & il significato di "profuga"?

A} Persona costretta ad abbandonare la sua terra, il suo paese, fa sua pairia in seguito a eventi bellici, a persecuzioni politiche o
razziali, oppure a cataclismi

B) Persona costretta ad abbandonare la sua terra per mancanza di lavoro

C) Persona espulsa da un paese

012 Un allevatore denuncia verba!mente de: casi di malattie infettive prasso i proprio allevamento, il dipendente prepostc alta

denuncia:

A} accoglie la denuncia perché ai sensi defl'art. 3 del Regolamento di polizia veterinaria, fa denuncia per le malattie infettive e
diffusive pud essere anche verbale

B} non accetta la denuncia perché guesta pud essere fatta solo in forma scritta come previsto dell'art. 3 del Regolamento di
polizia veterinaria

C) & obbligato ad inviare una mail all'Asl come previsto dell'art. 3 def Regolamento di polizia veterinaria

014 "Se Pino sta lavorando, allora Renzo & presente”. Se la precedente affermazione & vera, allora & anche vero che:

A} Se Renzo e assente, atlora Pino non sta lavorando

B} Renzoé presente solo guando Pino non lavora

C} Se Renzo & presente, allara Pino si riposa

015 Compietare la seguente successione utilizzando |' alfabeto inglese: H } M, Q, ..

A}V

B} X

) w

ISTRUTTORE DI POLIZIA LOCALE Pagina 1 ’QUESTIONARIO 3 - ESTRAZIONE
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marg", quindi & certo che:
A} Fabio adora il mare
B} Fabio ama tuttii dolci
€) Chiama la cioccolatz non pub non amare i dolc L
017 Se Warco, agente di polizia locale, ogni giorno va a prendere il figlio con I'auto di servizio:
A} commette il reato di peculato d'use come stabilito dall’art. 314 c.p.
B} non commette alcun reato se ha terminato 'oraric di lavoro
C} commette if reato di violazione di pubblica custodiz di cose come stabilita dall'art, 314 cp.

018 Qual 2 il sinonimao di "atavico™?

A} Ancestrale

B} Insensibile

) Inerte _ _ _

018 Individuare, la coppia di termini che completano correttamente Ia proporzione: x : sport = malessere @ y

A} X= benessere; Y=sedentarieta

B) X= felicitd; Y= pigrizia

€} X=serietd; Y= pigrizia

020 Trovare il termine da scartare:

A} Trasimeno

B) Arno

C} Adige _

021 iIndividua la deduzione logica corretia: "Per votare ailla Camera dei deputati bisogna aver compiuto 18 anni; Marco vota
alla Camera”, quindi:

A} Marco ha gia compiuio 18 anni

B} Marco non ha compiuto 18 anni

C) Marco @ minorenne

022 Individuare la parocla da scartare:

A} Piccolo

B} Bello

Q Brutto

023 Un autista riceve una sanzione 41 euro per eccesso di velocitd, pagandola entro 5 giorn dalla notifica o daila contestazione
dell'infrazione, pud usufruire di uno sconto del 30% sulia sanzione piena, pagando quindj eura:

A) 28,7

B) 22,6

A) oggi & un giorno festivo

B} oggi & un giorno feriale

C} ogginon & un giorng festivo

025 Date le sequenze-chiave: BVS-QRT individua il gruppo che le contiene entrambe.
A} XBXXQXXVXXRXXSKT
Bl XXBXXVHASXARXXTX
€) BXXXQXXVXRXXXSXX
026 Qual & il numero composto da tredici decine di migliaia, piQ tredici migliala, pil tredici centinaia, pil nove unita?
A) 144309
B} 134409
C) 143409
027 Qual &1l significato di "extracomunitario”?
A) Che non fa parte dell'Unione Europea

B} Che non fa parte del continente europeo

C} Che non fa parte dei paesi industrializzati

028 Quale ira i seguenti termini & un contrario di "misantropa"?
A} Affabile
B) Burbero
C) Affannato
029 Completare la seguente proporzione, calma ;ansia=X:Y
A) X= guiete; Y= subbuglio

B} X=sereno; Y= pacato

€) %= lungo; Y= prolisso o
030 Completare la seguente proporzione. X : accorto = approssimativo : Y
A} X=pgiusto; Y= avventato

B} X= giudice; Y= avvocato

C) X=prete; Y= infedele
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